



同心同德群策群力 干在实处走在前列
为开创新时代社会主义现代化强市建设新局面作出更大贡献

淄博市政协十三届二次会议胜利闭幕

马晓磊赵庆文孙庆雷杨旭东出席 张延廷主持 通过市政协十三届二次会议决议等

淄博12月30日讯 今天上午,中国人民政治协商会议第十三届淄博市委员会第二次会议,圆满完成各项议程,在齐盛国际宾馆会议中心大会堂胜利闭幕。

市政协主席张延廷,副主

席朱正林、崔淑萍、王怀宾、马靖、闫桂新、王金栋、王明新,秘书长于康梅在主席台前排就座。

中共淄博市委书记马晓磊,市委副书记、市长赵庆文,市人大常委会主任孙庆雷,市委副书

记、政法委书记杨旭东应邀出席会议并在主席台就座。

张延廷主持闭幕大会。

会议通过了市政协十三届二次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过了市政协十三届二次会议关于常务委员会

提案工作报告的决议;通过了市政协提案委员会关于十三届二次会议提案审查情况的报告;通过了2023年协商工作计划;通过了市政协十三届二次会议决议。

应邀出席大会并在主席台

就座的还有:住淄省政协提案委副主任、经济委副主任;市委常委,市政府副市长,市法院院长,市检察院检察长;现任市政协委员中的往届市政协副主席;市各民主党派、工商联主要负责人。

代表访谈

踔厉奋发 奋楫争先 努力谱写“强富美优”高青“满分答卷”

——访淄博市人大代表、高青县委书记刘学圣



鹏程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。政府工作报告明确了推动新时代社会主义现代化强市建设的各项目标,彰显了谋求跨越发展的坚定意志和责任担当,是一个振奋人心、催人奋进、凝聚力量的好报告。淄博市人大代表、高青县委书记刘学圣说,高青县将认真贯彻市委、市政府工作部署,聚焦“3510”发展目标和“强富美优”城市愿景,抢抓全省深化新旧动能转换建设绿色低碳高质量发展先行区重大机遇,精准落实黄河重大国家战略,全面融入省会城市群经济圈,统筹推进“五区建设”,深入做好农业做大做强、

工业集群发展、文旅农融合发展“三篇文章”,踔厉奋发、勇毅前行,奋力为新时代社会主义现代化强市建设展现高青担当、贡献高青力量。

在推动高质量发展上争先锋、作表率。坚定不移做大经济园区,举全县之力集中优势资源支持园区发展。围绕健康医药、新材料等主导优势产业,着力做大产业总量、提升产业质量。持续深化“五化”农业体系建设,突出发展黑牛产业,扎实推进黑牛产业七大提升行动,加快打造沿黄肉牛百亿级产业集群。整合盘活人文历史资源、自然生态资源、特色农

业资源,加快建设一批旅游拳头产品,推出一批旅游精品线路,着力把资源优势转变为发展优势,打响“万里黄河最高青”城市品牌。

在提高城市活力上争先锋、作表率。加快城市设计,完善城市功能布局,突出城市特色,丰富城市功能,聚力呈现城市空间布局之美、城市功能之美、城乡协调之美。扎实开展城乡环境大整治精细管理大提升行动,高标准实施城乡绿道网等全域公园城市建设,有序推进青城路“视觉一体化”提升改造项目,让城市更加精美、更加时尚、更加宜居。加快青年创业友好型城

市建设,突出精致精益、时尚魅力,打造更多品质公园、活力社区,不断提升城市活力指数、时尚指数、年轻指数。

在打造高品质民生上争先锋、作表率。切实悟透和践行以人民为中心的发展思想,实施更多关乎群众切身利益的重点民生工程。不断优化教育、医疗、社保、住房、养老、托幼等方面公共服务供给,增强公共服务的均衡性和可及性,以更大力度提高生活品质。深入落实“基层工作日”制度,持续开展“我为群众办实事”大走访活动,用心用情关注群众的安危冷暖,用心用力解决群众的急难愁盼。

大众日报淄博融媒体中心“两会”报道组

社会主义核心价值观

国家 富强 民主 文明 和谐
社会 自由 平等 公正 法治
公民 爱国 敬业 诚信 友善

